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Calcule:

Centro Federal de Educacdo Tecnolégica
Unidade Sao José

Curso de Telecomunicacoes

Eletronica Digital I

Aritmética Binaria - Exercicios Propostos

11001 + 1011 + 1110
10111 + 10001 + 10001 + 111110 + 11
1001,11 + 11,111 + 11111,0101 + 1,1

1111010 + 111111 + 101101

Complete o quadro a seguir, supondo que o sistema digital trabalhe com
armazenamento de dados a 4 bits. (2 = 16 simbolos)

Binario
Decimal Sem Sinal Sinal Complemento | Complemento
Magnitude de 1 de 2
+15 1111
+14 1110
+13 1101
+12 1100
+11 1011
+10 1010
+09 1001
+08 1000
+07 0111
+06 0110
+05 0101
+04 0100
+03 0011
+02 0010
+01 0001
+00 0000
-00 -
-01 -
-02 -
-03 -
-04 -
-05 -
-06 -
-07 -
-08 -
-09 -
-10 -
11 -
12 -
-13 -
-14 -
-15 -
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Represente os seguintes numeros, utilizando a notagéo sinal-médulo (ou sinal-
magnitude), a notacdo complemento de 1 e a notagdo complemento de 2:

4240
5010
—25119

Um computador de 32 bits usa a representagdo de complemento de 2. Como
aparecem os seguintes numeros decimais (Sera melhor expressar suas respostas em
hexadecimal, para representar todos os bits):

~190
+137

—225

~147

Faca as subtracdes

45 - 32
20-15
8-12
-156-7

0111, -0100,
00001010, - 00101000,



